

భూమిలేని నిరుపేద కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు

బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ: ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): భూమిలేని నిరుపేద కూలీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. పేద కూలీలకు ఏడాదికి రూ.12 వేలు ఇస్తామన్న హామీని ఈ నెల 28 నుంచి కాంగ్రెస్ సర్కారు అమలు చేస్తుందని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క వెల్లడించారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నిరుపేద కూలీలకు మొదటి విడతగా రూ.6 వేలు : దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఏర్పడినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆవిర్భావం రోజు డిసెంబరు 28న నిరుపేద కూలీలకు మొదటి విడత డబ్బులు రివేల రూపాయలు ఇస్తామని భట్టి విక్రమార్క ప్రకటించారు. వచ్చే సంక్రాంతి నుంచి అన్నదాతలకు రైతు భరోసా డబ్బులు అందజేస్తామన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు వ్యవసాయానికి, రైతుల కోసం నేరుగా రూ.50,953 కోట్లు ఖర్చు చేసినదన్నారు. 10 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి బీఆర్ఎస్ రైతులకు ఒక రోజుకంటే ఎక్కువ రేట్లను, ఉన్నది లేనట్టు లేనిది ఉన్నట్టు ప్రమేయాలకు ఒకటిగా చూడడం చేయడమే బీఆర్ఎస్ నాయకులకు తెలుసని భట్టి విక్రమార్క విమర్శించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పరిశ్రమల విస్తరణకోసం ప్రజా ప్రభుత్వం కొత్తగాడెం, రామగుండం, ఆదిలాబాద్, వరంగల్ ప్రాంతాల్లో యిటీఎస్ రోడ్ల ఏర్పాటు చేయనుందని వివరించారు. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగరానికి తలమానికంగా మూసిన అభివృద్ధి చేయడానికి మూసీ పునరుద్ధిత కార్యక్రమం చేపట్టామని భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. అన్ని జిల్లాలను కలుపుతూ రీజనల్ రింగ్ రోడ్ : అన్ని జిల్లాలను కలుపుతూ రీజనల్ రింగ్ రోడ్ ఏర్పాటు చేస్తామని భట్టి విక్రమార్క వెల్లడించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్, రీజనల్ రింగ్ రోడ్ మధ్య ..మిగతా 2లో



తబలా వాయిద్య కారుడు జ్యోత్స్నా కన్నుమూత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): తబలా వాయిద్య కారుడు జ్యోత్స్నా కన్నుమూత (73) ఆదివారం కన్నమూత. ఆమెకోసం శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో లో గల ఓ దావాన ఇంటిస్టిట్యూట్ కేర్ యూనిట్ (ఇన్స్టిట్యూట్ గుండె సంబంధ చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం ఉదయం మరణించారు. బీబీసీ జ్యోత్స్నా బాధ పడుతున్నారని ఆయన మేనేజర్ తెలిపారు. ప్రముఖ తబలా వాయిద్య కారుడు ఉస్తాద్ అల్లా రఖా పెద్ద కుమారుడే జ్యోత్స్నా. తబలా వాయిద్యంలో తండ్రి వారసత్వాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లిన జ్యోత్స్నా.. దానికి ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపు తీసుకున్నారు. వారి రోజులుగా జ్యోత్స్నా గుండె సంబంధ ఆరోగ్య నష్టాలతో శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో లోని దావాన లో చికిత్స

పొందుతున్నారు. పలు ప్రతిష్టిత అవార్డులను అయిన సొంతం చేసుకున్నారు. 1988లోనే పద్మశ్రీ, 2002లో పద్మ భూషణ్, 2023లో పద్మ విభూషణ్ అవార్డులను గెలుచుకున్నారు. సంగీత నాటక అకాడమీ అవార్డుతోపాటు రెండు సార్లు ప్రతిష్టిత గ్రామీ అవార్డులు సొంతం చేసుకున్నారు. 1951 మార్చి తొమ్మిదో తేదీన జన్మించారు. కథక్ నృత్యకారిణి, తన మేనేజర్ అంటోనియా మినైకోలాను పెండ్లి చేసుకున్నారు. ఆయనకు ఇద్దరు కూతుళ్లు - అనిషా ఖురేషీ, ఇసాబెల్ల ఖురేషీ ఉన్నారు. యూనివర్సిటీలో గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేసిన అనిషా ఒక నినిమా నిర్మాతగా ఉన్నారు. మూసీ హాట్లస్ లోని ఇసాబెల్లా నృత్యవిద్యనభ్యసించారు.



మహారాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణ

39 మందితో ప్రమాణస్వీకారం బీజేపీ -19 . షిందే శివసేన-11, ఎన్సీపీ నుంచి 9 ముంబై, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణ జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్నె ని సారథ్యంలోని 'మహాయుతి' ప్రభుత్వంలో కొత్తగా 37 మంది కేబినెట్ మంత్రులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. బీజేపీ నుంచి 19 మంది, 11 మంది షిందే శివసేన నుంచి, ఏడుగురి ఎన్సీపీ నుంచి మంత్రివర్గంలోకి తీసుకున్నారు. నాగపూర్లోని రాజ్ భవన్ లో ఆదివారం సాయంత్రం జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో గవర్నర్ సీమీ రాధాకృష్ణ కొత్త మంత్రిలతో ప్రమాణం చేయించారు. కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఆ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. డిసెంబర్ 5న ముఖ్య మంత్రిగా దేవేంద్ర ఫడ్నె, ఉపముఖ్యమంత్రిగా అజిత్ పవార్, ఏకీనాథ్ షిందే ప్రమాణం చేసిన విషయం విధిమే. అనంతరం తొలిసారి ఆదివారం మంత్రివర్గ విస్తరణ జరిగింది. బీజేపీ నుంచి ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ బవాంకులే, ..మిగతా 2లో

అయ్యప్ప భక్తుల బస్సును ఢీకొట్టిన కారు

నవ దంపతులు సహా నలుగురు మృతి తిరువనంతపురం, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): కేరళలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. పెళ్లయిన 15 రోజులకే రోడ్డు ప్రమాదంలో నవ దంపతులు దుర్మరణం చెందారు. శనివారం వెళ్తున్న అయ్యప్ప భక్తుల బస్సు కారు ఢీకొట్టడంతో నవ దంపతులు సహా నలుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. కేరళలోని పథానంతిట్టకు చెందిన అను, నిఖిల్ కు 15 రోజులు కిందటి వివాహమైంది. పెళ్ల తర్వాత హనుమాన్ కు మలినయ్యాకు వెళ్ల ఇవాళ తిరిగి కేరళకు వచ్చారు. ఈ క్రమంలో తిరువనంతపురం లో కొత్త దంపతులను బస్సు ఢీకొట్టింది. దీంతో పాటు రాష్ట్రంలో వ్యాధులు బలవంతం చేసేందుకు అలాగే క్రిడాకారులకి ప్రపంచస్థాయిలో ప్రతిభ కనవరిచి రాష్ట్రానికి పేరు తెచ్చేందుకు క్రీడా పాలసీ, క్రీడా యూనివర్సిటీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టేందుకు, తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ సవరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టేందుకు అనుమతి కోసం ప్రతిపాదించనున్నారు. అనంతరం రాష్ట్రంలో వర్షాలకు విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్య ఉంటుందిని శాసనసభ కార్యదర్శి నరసింహారావులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన పరిషత్ మాజీ సభ్యులు ఎన్ ఇంద్రానీనాద్ రెడ్డి మృతి వల్ల మండలిలో సంతాపం తెలపన్నారు. అనంతరం ఆంధ్రం రాష్ట్రంలో వర్షాలకు విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్య ఉంటుందిని శాసనసభ కార్యదర్శి తెలిపారు.

నేటి నుండి ఆసింట్ల సవరణలు ఇటీవల మృతి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు సంతాపం తెలపనున్న శాసన సభ పలు బిల్లులపై ప్రతిపాదన పర్యటక విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్య



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభ సమావేశాలు రెండో రోజు నేటి (సోమవారం) నుండి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో ఇటీవల మృతి చెందిన ముగ్గురు మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు శాసనసభ సంతాపాన్ని తెలపనున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా పూర్వ మెట్టపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమరెడ్డి జ్యోతిదేవి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లయ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఊకే అబ్బయ్య, మెదక్ జిల్లా పూర్వ డోమ్మాటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.రామచంద్రారెడ్డిలకు శాసన సభ సంతాపం తెలపనుంది. దీంతో పాటు రాష్ట్రంలో వ్యాధులు బలవంతం చేసేందుకు అలాగే క్రిడాకారులకి ప్రపంచస్థాయిలో ప్రతిభ కనవరిచి రాష్ట్రానికి పేరు తెచ్చేందుకు క్రీడా పాలసీ, క్రీడా యూనివర్సిటీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టేందుకు, తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ సవరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టేందుకు అనుమతి కోసం ప్రతిపాదించనున్నారు. అనంతరం రాష్ట్రంలో వర్షాలకు విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్య ఉంటుందిని శాసనసభ కార్యదర్శి నరసింహారావులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన పరిషత్ మాజీ సభ్యులు ఎన్ ఇంద్రానీనాద్ రెడ్డి మృతి వల్ల మండలిలో సంతాపం తెలపన్నారు. అనంతరం ఆంధ్రం రాష్ట్రంలో వర్షాలకు విధానంపై స్వల్పకాలిక చర్య ఉంటుందిని శాసనసభ కార్యదర్శి తెలిపారు.



కేసీఆర్ కు మహేశ్ కుమార్ గాడ్ కీలక లేఖ

ఏడాది కాలంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాల వివరాలతో లేఖ రాష్ట్రాన్ని అప్పులుపాలు చేసిందెవరు? అంటూ ప్రశ్నల వర్షం హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిరంతరం బురద జల్లుతూ ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించడం మానుకోవాలంటూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గాడ్ బహారంగ లేఖ రాశారు. ఆరు పేజీల బహారంగ లేఖలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు పోరాటం చేసిందెవరు? దాని ఫలితం అనుభవించిందెవరు? మిగులు బడ్జెట్ తో రాష్ట్రాన్ని ఇన్నే అప్పులు పాలు చేసిందెవరు? అంటూ సవాళ్ల ప్రశ్నలతో బహారంగ లేఖను వంపారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో

అసెంబ్లీ రేవంట్ పాలనలో తెలంగాణ తిరాగమనం: కేసీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 15 (ప్రభాత ఉదయం): పదేళ్ల పాటు కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ అద్భుతంగా పురోగమించింది. అనుభవరాహిత్యం, అసమర్థత, అవినీతి కలగలసిన రేవంట్ రెడ్డి పాలనలో నేడు అన్ని రంగాల్లో తిరిగిమన్నించినది బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు విమర్శించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక అభివృద్ధికి రవాణా శాఖ ఆదాయం ఒక ముఖ్యమైన సూత్రం అని, ప్రజల ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగుంటే బైకులు, కార్ల కొరత ఇతర భారీ వాహనాల అమ్మకాలు, రిజిస్ట్రేషన్ వృద్ధిని చూపిస్తాయన్నారు. కానీ, తెలంగాణలో రిజిస్ట్రేషన్ తగ్గి, ఆదాయం తిరిగిమన్నించినది ఉందిన్నారు. మన పాపమున ఉన్న అయిదు రాష్ట్రాలు ఈ ఏడాది రవాణా శాఖ ఆదాయంలో 8 నుంచి 32 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేస్తే, తెలంగాణ ఒక్కటే గత ఏడాది కంటే తక్కువ వృద్ధిని నమోదు చేయడం రాష్ట్రంలోని విఫల ప్రభుత్వ పనితీరుకు అద్దం పడుతోందన్నారు. పాలన గాలితిరిగింది కళ్లపాదింపు చర్యలతో పూర్తి సమయం కేటాయిస్తే ఫలితాలు ఇలా కాక మరెలా ఉంటాయి? అంటూ ఆరోపణ వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వెదికా సూక్ష్మ తీరుపై ఆయన మండిపడ్డారు.



